

नेतरहाट आवासीय विद्यालय के छात्र-छात्राओं ने सीबीएसई के बारहवीं एवं दसवीं की परीक्षा में अपना परचम लहराया -

नेतरहाट विद्यालय की छात्रा, सुश्री नैका नंदिनी इंटर विज्ञान की CBSE की परीक्षा में 93% अंक के साथ विद्यालय टॉपर रहीं तो वहीं कला में चिरंजीवी विशाल सोनी 97.4% अंक प्राप्त कर विद्यालय के सर्वश्रेष्ठ छात्र रहे।

नेतरहाट आवासीय विद्यालय से इस वर्ष विज्ञान में कुल 54 छात्र-छात्राएं सीबीएसई की परीक्षा में सम्मिलित हुए। विज्ञान की परीक्षा में विद्यालय की सर्वश्रेष्ठ छात्रा सुश्री नैका नंदनी अर्जुन आश्रम की दिवा छात्रा हैं। इनके पिता श्री रवि प्रकाश सिंह रसायन शास्त्र के विभागाध्यक्ष तथा माता श्रीमती ममता प्रकाश अर्जुन आश्रम की आश्रम माता हैं।

विज्ञान की परीक्षा में शामिल परीक्षार्थियों में कुल 4 छात्रों ने 90% से अधिक अंक प्राप्त किए तथा कुल 13 छात्रों ने 80% से ऊपर जबकि 22 में 70% से अधिक अंक प्राप्त किए हैं।

कला में इस वर्ष कुल 14 परीक्षार्थी नेतरहाट विद्यालय से सम्मिलित हुए। चिरंजीवी विशाल सोनी अरविंद आश्रम के छात्र हैं। इनके पिता श्री शंभू प्रसाद सोनी लोहरदगा में एक आभूषण व्यवसायी हैं तथा माता श्रीमती कांति देवी एक गृहिणी हैं।

विद्यालय स्तर पर विज्ञान में द्वितीय, तृतीय एवं चतुर्थ स्थान पर क्रमशः चिरंजीवी जतिन कुमार, चिरंजीवी शिवम दीप एवं योगेश कुमार रहे। जबकि कला में द्वितीय स्थान पर चिरंजीवी अंकित कुमार एवं तृतीय स्थान पर चिरंजीवी पवन कुमार मुंडा रहे।

दसवीं की परीक्षा में भी नेतरहाट विद्यालय के छात्रों ने 100% उपलब्धि हासिल की है। विद्यालय स्तर पर सर्वोच्च स्थान पर मैट्रिक की परीक्षा में 97.2% अंक के साथ रहे चिरंजीवी राहुल कुमार, जबकि द्वितीय स्थान पर 94.2% अंक के साथ दो छात्र चिरंजीवी अंशित प्रथम एवं रोहित कुमार राज रहे, वहीं 93.8% अंक लाकर चिरंजीवी आयुष कुमार ने तीसरा स्थान प्राप्त किया।

इस वर्ष मैट्रिक की परीक्षा में नेतरहाट विद्यालय से कुल 108 छात्र-छात्राओं ने भाग लिया। 90% से अधिक अंक 19 छात्रों ने, 80% से अधिक 32 छात्रों ने तथा 70% से अधिक 33 छात्रों ने जबकि 60 से अधिक अंक 17 छात्रों ने प्राप्त किए हैं।

छात्र -छात्राओं के इस उपलब्धि पर विद्यालय में हर्ष व्याप्त है। ज्ञातव्य हो कि सीबीएससी से संबद्धता प्राप्त होने के बाद नेतरहाट का यह दूसरा बैच परीक्षा में शामिल हुआ था।

विद्यालय प्राचार्य डॉ संतोष कुमार सिंह ने छात्रों के बेहतर प्रदर्शन पर प्रसन्नता जाहिर करते हुए सभी छात्रों को शुभ आशीष दिया तथा शिक्षकों, अभिभावकों को बधाई प्रेषित किया। उन्होंने जैक से सीबीएससी में परिवर्तित पैटर्न पर परीक्षा में कोरोना महामारी के बाद पहले बैच की इस उपलब्धि का सारा श्रेय शिक्षकों के मार्गदर्शन तथा छात्रों के मेहनत को देते हुए भविष्य में और बेहतर परिणाम की आशा व्यक्त की।